	Verkehrswende jetzt: Kein Weiterbau der A-20!
Kundgebung auf dem Kirchplatz in Bad Segeberg am 05.06.2021, 12:30 Uhr,
mit anschließender A20-FAHRRADDEMO



Liebe Freundinnen und Freunde des BUND Segeberg,
die Mobilität von morgen ist sozial und ökologisch. Staus, schlechte Luft, Lärm und der maßlose Verbrauch von Flächen und Ressourcen gehören in die Mottenkiste! Doch dafür brauchen wir einen Neustart der deutschen Verkehrspolitik.

Viele Menschen sind längst bereit für die Mobilitätswende: Schon heute zählen Fahrrad, Bahn und Bus sowie der Gang zu Fuß zum Mittel der Wahl für alle, die sich klimaschonend und gesundheitsbewusst fortbewegen wollen. Die Bundesregierung aber hält trotz Klimakrise und Artensterben weiterhin an Autobahngroßprojekten wie dem Bau der A20 zwischen Schleswig-Holstein und Niedersachsen fest. Das ist eine umwelt- und verkehrspolitische Bankrotterklärung.
An der bundesweiten Aktion "Verkehrswende jetzt!" beteiligen sich neben dem BUND viele weitere Gruppen. Über eine rege Teilnahme  an unserer Kundgebung in Bad Segeberg und - soweit möglich - an der anschließenden Fahrraddemo würden wir uns freuen.
Die Fahrraddemo führt durch Bad Segeberg und entlang der geplanten A20–Trasse in den Segeberger Forst.
Start am Kirchplatz in Bad Segeberg (St. Marien).
Wer den BUND Segeberg darüber hinaus bei der Organisation vor Ort unterstützen möchte, melde sich bitte bei Arne Hansen:  arne.hansen@freenet.de
Mehr dazu Hier sowie das Hygienekonzept
